



NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp. TEL NO: 983-8000 / 432-8000



# 華社動態

Page 16 Sunday January 26 2025 二〇二五年一月廿六日 (星期日)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
 PHILIPPINE TRUST COMPANY  
 自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
 總行開設在  
 UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
 為戶開有寬敞的停車場  
 儲蓄存款、活期存款、定期存款  
 欲申請不動產貸款  
 工商業貸款、出入口融資  
 Member Bankers Association of the Philippines  
 Philippine Deposit Insurance Corporation

# 校友聯主席洪珊誼代表參加 華人區迎新春亮燈啟動儀式

旅菲各校友會聯合會訊：為了迎接中國農曆乙巳蛇年春節，馬尼拉市政府、馬尼拉華人區描籠涯聯合會與菲中愛心基金於二零二五年元月廿四日下午五時，在岷洛花園口隆重舉行啟動儀式並為“富貴樹”亮燈，象徵馬尼拉市華人區乙巳蛇年新春活動的正式啟動。馬尼拉市長“HONEY” LACUNA-PANGAN、副市長“YUL SERVO” NIETO、華裔眾議員JOEL R.CHUA、旅遊部助理部長SHARLENE ZABALA-BATIN、馬尼拉市政官洪英鐘、商總理事長施東方博士、市議員FA FUGOSO, MAILE ATIENZA, JONG ISIP, TERRENCE ALIBARBAR、馬尼拉華人區描籠涯聯合會主席劉少強和馬尼拉華人區發展委員會執行主任蔡臻蔚共同為“富貴樹”亮燈，來自華人社會的各界嘉賓和市民共同見證這個象徵繁榮興旺與祝福的活動。點燈儀式由馬尼拉市長親自主持，並頒發感謝牌予菲中愛心基金每一位成員單位。本會為菲中愛心基金成員單位之一，由主席洪珊誼代表本會接受感謝牌。

歡慶系列活動除啟動儀式及為富貴樹亮燈之外，還包括於正月廿八日除夕晚十一時，假商總“菲中友誼門”舉行亮燈儀式，將由中國駐菲大使黃溪連閣下、馬尼拉市長 LACUNA及商總理事長施東方博士共同主持，然後步行至JONES橋中央舉行農曆新年倒計時，節目包括燃放煙花及精彩的無人機表演。

春節活動之三包括正月廿九日(星期三)下午一時半，在郵政局大廈前集合，參加春節華人區花車大遊行環繞華人區，沿途向民眾分發紅包、糖果、糖果和T恤。

下午六時半商總假金海灣舉行春節歡宴華裔政府官員活動。當晚七時校友聯假岷洛花園口，舉行華星藝術團春節文藝晚會演出。

圖一為洪珊誼主席代表本會接受感謝牌。

圖二為菲中愛心基金成員單位代表上臺接受感謝牌並合影留念。

## 菲律賓科任許氏家族會履新 許孫佔慨捐深滬鎮兩會福利

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：菲律賓科任許氏家族會舉行第十七、十八屆理監事就職典禮於二零二五年元月十九日假座東海皇宮舉行，許孫佔鄉賢榮膺理事長，慶典大會熱鬧隆重，嘉賓雲集，盛況非凡。許孫佔鄉賢樂捐菲幣伍萬元充作本會福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

## 施純炳賢伉儷喜捐深滬中學校友會

深滬中學暨附中菲律賓校友會訊本校校友會宣傳主任施純炳、吳燕喜賢伉儷於元月二十一日(星期二)下午一時，假座聖奧古斯丁天主教堂為令媛參參小姐和施平輝君舉行結婚典禮，郎才女貌，天生一對，佳偶天成。是晚七時，假座東海皇宮敬備喜筵招待親朋好友，婚禮現場冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧全體嘉賓共祝新郎新娘，相新相愛，早生貴子，白頭偕老。

施宣傳主任純炳學長素來熱心公益，關心和支持會務，者番喜慶良辰，不忘公益慈善，特喜捐菲幣伍萬元充作本校校友會福利，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



# 侯世練出席華人區春節亮燈儀式 並榮獲感謝牌

菲律賓中國商會訊：2025年1月24日下午5時，菲律賓馬尼拉華人區花園口洋溢著

濃厚的春節氛圍，乙巳年春節各項活動的啟動儀式在此隆重舉行。

馬尼拉市長拉庫娜、副市長尼耶托、馬尼拉市行政管理官洪英鐘、馬尼拉華人區發

展委員會主席蔡臻蔚、菲華商聯會施東方理事長、菲華各界聯合會蔡永寧主席、本會侯世練會長等菲華社團眾多僑領出席了儀式。

鑼鼓聲中，主辦方精心準備了舞獅、中國功夫登節目。菲中愛心基金組織成員、商總理事長施東方與馬尼拉市長攜手共同點亮了富貴樹，標誌著春節活動的正式開啟。拉庫那市長發表了熱情洋溢的講話，對各華社團體為馬尼拉所做出的貢獻表達了誠摯的感謝。

商總理事長施東方其後也發表講話，強調了菲華社團在促進菲中友好、推動馬尼拉發展方面的重要作用。拉庫那市長親自頒發感謝牌予各社團。侯世練會長在接受牌後，與市長等留影合照。

它彰顯了菲華社團在菲律賓社會中的積極影響。本會將以此活動為契機，為傳承和弘揚中華文化、促進菲中友好關係的發展更加不懈努力。

